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Василь Бойчук 

Презентація реконструкцій корон володарів України-Русі Х-ХІ століть  

великого київського князя Володимира та великої княгині Ольги в Львівському історичному музеї. 

  

 20 травня 2016 року в приміщенні Львівського історичного музею за участю вчених Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Євpопи відбулася презентація реконструкцій корон володарів України-Русі Х-ХІ століть великого 

київського князя Володимира та великої княгині Ольги, яку відтворив відомий світового рівня львівський 

реконструктор давніх імператорських, королівських та князівських корон України, Європи та світу, меценат та 

галицький філантроп, великий магістр Ордену короля Данила Галицького - Ігор Ярославович Жук.  

 
Вкотре, після реконструкції корони короля України-Русі Данила Галицького, реконструкцію корон великого 

київського князя Володимира та великої княгині Ольги  науково підтримав завідувач Кафедри Українознавства та 

директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи 

України Віктор Святославович  Ідзьо, який наголосив на важливості давніх історичних регалій для сучасної України. 

 



2 
 

 

На презентації були присутні: директор Інституту Східної Європи та завідувач Кафедри Українознавства, доктор 

історичних наук, професор, академік АНВШ України В.С. Ідзьо, професор Кафедри Українознавства, доктор фізико-

математичних наук І.В. Огірко, доктор філологічних наук, професор Кафедри Українознавства, віце-президент та 

академік АНВШ України П.П. Кононенко, доктор філософських наук, професор Кафедри Українознавства М.П. 

Недюха, доктор філософських наук, професора Кафедри Українознавства Т.П. Кононенко, доктор філософії,  

професор Кафедри Українознавства В.С. Гаркуша, доктор філософії, професор Кафедри Українознавства О.В. 

Огірко, доктор філософії, професор Кафедри Українознавства, Я.М. Кміт, професор Кафедри Українознавства, 

санскритолог В.О. Кобилюх, філолог, професор Кафедри Українознавства Б.І. Сушинський, доцент Кафедри 

Українознавства В.О. Хитрук, доцент Кафедри Українознавства В.С. Артюх, доцент Кафедри Українознавства        

В.В. Гаюк, доцент Кафедри Українознавства Т.Б. Каляндрук, завідувачі відділень Кафедри Українознавства: О.В. 

Фецяк, О.В. Дудин, І.О. Мельничук, І.В. Духовний,  К. Хоронжук, викладачі Кафедри Українознавства: В.С. Пилат, 

Г.Ю. Гриценко, Д.В.Корній та інші.   

В ході обговорення на презентації реконструкцій корон великого київського князя Володимира Святославовича 
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та великої княгині київської Ольти, першої христительки України-Русі, яка ще й була хрещена в Візантії, 

 
було наголошено, що обидві корони, що сьогодні виставляються для експозиції в Львівському історичному музеї 

відтворені з монет великого князя київського Володимира та князівських чоловічих і жіночих реліквій що дійшли до 

нас з стародавньої епохи України-Русі ІХ-Х століть. Їх відтворення має велике значення для сучасної історії України. 

 
Як наголосив на презентації науковий консультант, завідувач Кафедри Українознавства та директор Інституту 

Східної Євpопи, доктор історичних наук, професор академік АНВШ України, В.С. Ідзьо відтворені великокнязівські 

регалії Х-ХІ століть яскраво демонструють державні символи стародавньої Української держави, доповнюють 

розроблену ним сучасну українську наукову історичну концепцію «Українська держава в ІХ-XIV століттях»… 
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Україна 

Міністерство освіти і науки України 
Національний науково-дослідний Інститут Українознавства та всесвітньої історії  

Кафедра Українознавства Інституту Східної Європи  

 

Віктор Ідзьо 
 

Українська  держава   
в ІХ-ХІV століттях 

 

Київ-Львів, 2016 
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Реконструкція академіком В.С. Ідзьо державних християнських атрибутів влади володаря України-Руси                       

Х століття, великого київського князя  Володимира  з  його золотих та срібних монет-гривень. 
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